Министерство просвещения Российской Федерации Муниципальное Бюджетное Образовательное Учреждение «Средняя школа №7

с углубленным изучением отдельных предметов»

«VII Международный конкурс сочинений 2024/2025 "С русским языком можно творить чудеса!"».

Эссе на тему:

«Мой семейный герой, орденом и медалью награжденный: история моего прадедушки».

Автор: Кочетков Николай Николаевич ученик 1 «а» класса

Руководитель: Учитель начальных классов Русакова Ирина Валентиновна

г. Дзержинск 2024 г. Меня зовут Николай. Мне уже исполнилось 7 лет, я — ученик 1-го класса. В следующем году я со своими одноклассниками буду встречать 80-летие победы в Великой Отечественной войне. К этой знаменательной дате я заранее начал готовиться. С родителями мы рассматриваем фотографии, перебираем сохранившиеся документы, ордена и медали моего прадедушки, который прошёл всю Вторую мировую войну.



Сяду к деду на колени, тихо прошепчу:
- Расскажи мне, милый деда, а я помолчу!
Буду слушать все, что хочешь ты мне рассказать,

И вертеться я не буду и перебивать!

Про войну хочу послушать, как ты воевал, Как в бою таком далеком Знамя ты спасал! Про друзей своих военных, деда, расскажи И в альбоме пожелтевшем фото покажи...

Сейчас на земле ярко светит солнце, дети могут ходить в школу, спокойно спать, бегать и играть. Всем этим мы обязаны нашим прадедушкам и прабабушкам, которые воевали за наше счастливое детство. Тогда просто рвались на фронт. Мальчишки, которым не исполнилось 18 лет, девчонки, вчерашние школьницы. Воевали, умирали с чистой совестью.

Мой прадедушка — это папин дедушка, имя у него было, как у меня. Кочетков Николай Степанович родился в Горьковской области в дер. Старая Назаровка Сеченовского района 28 февраля 1920 года. Папа мне много о нем рассказывает, говорит, что я не должен забывать, кто мои родственники.

В 1940 году он был призван на службу в армию в танковую девизию, откуда в апреле 1941 года был призван на войну. Война — это испытание, тяжелая работа. На фронте прадедушка был шофёром полевого передвижного госпиталя №2425, участвовал в боях и боевых походах. Их задачей было во время боевых действий сохранить боеспособность личного состава, оказать медицинскую помощь раненым без отрыва от службы. Тогда, в

августе 1941 года, двадцатилетним парнишкой он вывозил раненых с поля боя в Ленинграде. Всё вокруг было в дыму, не было видно ни неба, ни солнца. Снаряды рвались один за другим. Пули свистели. Страшно ли было? Над этим вопросом он не задумывался тогда. Просто воевал, выполнял свою обязанность... При выполнении задания прадедушка был контужен и попал в госпиталь. После восстановления он вернулся на фронт разведчиком артиллерийских и минометных частей. Дошёл до Берлина. Имеет правительственные награды:

- Медаль «За оборону Киева»
- Орден Отечественной войны II степени





Он не говорил о подвиге. Он просто делал свою работу.

Я очень горжусь своим прадедушкой, благодарен ему за то, что сейчас имею. Спасибо моим родителям, что они тоже о нём не забывают.